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Policie České republiky – KŘP Středočeského kraje

Informace o službě POL POINT - kontaktní místo policie

 Prioritou Policie České republiky, Krajského ředitelství policie Středočeského kraje je  zlepšování
dostupnosti poskytovaných služeb při plnění úkolů v oblasti veřejného pořádku a trestního řízení.
Jednou z těchto oblastí je zvýšená ochrana obětí trestných činů, zejména zvlášť zranitelných obětí. 

Krajské ředitelství policie Středočeského kraje, jako první v Policii České republiky, uvádí do pilotního
projektu technické zařízení, které slouží k podání oznámení o spáchání trestného činu nebo jiného
protiprávního jednání. Takové podání lze i nadále učinit písemně, ústně do protokolu, v elektronické
podobě, telegraficky, telefaxem nebo dálnopisem. Zařízení POL POINT je dalším ze způsobů jak podat
nebo doplnit již podané oznámení.  

Činí-li se trestní oznámení ústně, je nutno oznamovatele vyslechnout o okolnostech, za nichž byl čin
spáchán, o osobních poměrech toho, na něhož se oznámení podává, o důkazech a o výši škody
způsobené oznámeným činem; je-li oznamovatel zároveň poškozeným nebo jeho zmocněncem, musí
být vyslechnut též o tom, zda žádá, aby soud rozhodl v trestním řízení o jeho nároku na náhradu
škody nebo nemajetkové újmy nebo na vydání bezdůvodného obohacení. Výslech má být proveden
tak, aby byl získán podklad pro další řízení.

Oznámení o spáchání trestného činu nebo jiného protiprávního jednání lze podat prostřednictvím
technického zařízení POL POINT. Toto zařízením je vybudováno na základech videokonferenčního
systému.  Konkrétní komunikace je možná prostřednictvím bezobslužného zařízení, které je umístěné
na označeném kontaktním místě policie, nebo přímo z místa pobytu oznamovatele, jednoduchou
obsluhou vlastního zařízení (personální počítač, notebook, tablet, mobilní telefon).  Na straně policie
je videokonferenční zařízení obsluhováno zkušeným policistou, který provádí zápis výslechu. Přenos
výslechu je šifrován a ukládán na záznamové zřízení. 

Technické zařízení POL POINT zvyšuje ochranu obětí trestných činů. Právem obětí trestných činů je
ochrana před druhotnou újmou, která nebývá způsobena trestným činem, ale může vzniknout v
důsledku obavy z přístupu policie nebo negativním vnímáním samotného procesu řízení.  Kvůli
strachu z odsouzení okolím nebo pro ovlivnění předsudky a mýty oběť čin často nehlásí. Takovými
činy často bývají nejen znásilnění nebo jiného sexuálního útoky, ale i domácí násilí a další činy, které
narušují tělesnou nebo psychickou integritu oběti. Zařízení POL POINT umožňuje provedení výslechu,

© 2010 Obec Rostoklaty
Strana 1 z 2

http://www.rostoklaty.cz/content/pol-point-kontaktni-misto-policie
https://www.policie.cz/soubor/sprava-stredoceskeho-kraje-odkazy-obeti.aspx


POL POINT - kontaktní místo policie
Publikováno z Obec Rostoklaty (http://www.rostoklaty.cz)

aniž by oznamovatel musel vstoupit do fyzického kontaktu s policisty nebo opustit místo svého
pobytu.  

Zařízení POL POINT je určeno nejen obětem trestných činů, které byly poškozeny jednáním
pachatelů, ale i oznamovatelům, kteří chtějí podat jakékoliv trestní oznámení, přičemž upřednostní
výhody videokonferenčního způsobu vedení výslechu.

Vedení výslechu prostřednictvím videokonference POL POINT je v souladu s platnými zákony.

 Zařízení POL POINT nenahrazuje tísňové volání. V případě tísně, volejte linku 158.

Zařízení POL POINT bylo do pilotního projektu spuštěno 1.2.2020 do 31.12.2020. Po dobu pilotního
projektu bude provoz omezen na pracovní dny, v době od 8.00 do 15.00 hod., přičemž změna
provozu je vyhrazena.

Chcete-li podat oznámení a připojit se do videokonferenčního systému Policie České republiky ze
svého zařízení, osobního počítače, zašlete na určenou emailovou adresu základní informaci. Obratem
Vám budou na Váš email zaslány přihlašovací údaje a stručné instrukce k způsobu připojení.
Základní informace musí obsahovat Vaše jméno a příjmení, číslo Vašeho občanského průkazu a
předmět oznámení.
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